EXPLOMARSA S.A.

Machala, 24 de Julio de 2020

SEÑOR:

EFREN ENRIQUE PASTOR PEÑALOZA

Presente-

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía EXPLOMARSA S.A., en sesión celebrada el día de hoy 24 de Julio de 2020, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el desempeño de la Función de PRESIDENTE de la compañía, por el periodo de TRES AÑOS, sus deberes y atribuciones constan en el articulo Décimo Cuarto de la Escritura de Constitución de la Compañía.

La compañía EXPLOMARSA S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 10 de Julio del 2006, ante el Notario Público del Cantón Balsas, he inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Santa Rosa el 20 de julio del 2006. Posteriormente reformo su estatuto conforme conta en la Escritura de Cambio de Domicilio, celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, el 3 de julio del 2013 e inscrita Enel registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de diciembre del año 2013. EXPLOMARSA S.A. cambio su domicilio a la cuidad de Machala y reformo su estatuto mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Cuarta del Cantón Machala el 21 de julio de 2016 e inscrita en el registro Mercantil del Cantón Machala el 06 de junio de 2017, con numero de repertorio 1989 y con numero de inscripción 178.

Atentamente.

Valería Fejjoo Gonzaga Secretaria de la Junta

Razón. - Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía EXPLOMARSA S.A. el cargo para que el que he sido elegido según el nombramiento que antecede.

Machala, 24 de julio de 2020.

Efrén Enfique Pastor Peñaloza

C.I. 0700833106

COCCMENTOR



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2135
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/07/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	849
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXPLOMARSA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PASTOR PEÑALOZA EFREN ENRIQUE
IDENTIFICACIÓN	0700833106
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	TRES AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE SUBROGARA AL GERENTE EN CASO DE ASUENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2020

QIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48